

美国参议院通过人民币汇率案

要成法律还有两关 中方称美损人不利己

美国参议院11日投票通过了涉及人民币汇率的法案。此案若要成为法律还需过两关：获得众议院通过，并由奥巴马签署生效。

我外交部表态，这项议案以所谓“汇率失衡”为名、行保护主义之实，严重违反世界贸易组织规则，不仅解决不了美自身经济和就业问题，到头来只会严重干扰中美经贸关系，干扰中美两国和国际社会共同推动世界经济强劲复苏和增长的努力，损人而不利己，有百害而无一益。

美国参议院当天以63票对35票通过了《2011年货币汇率监督改革法案》。虽然该法案没有明确指向人民币，但外界普遍认为，该提案主要针对人民币汇率。这项议案将操纵汇率与贸易补贴绑定，要求美国政府调查主要贸易伙伴是否存在直接或间接压低本国货币币值，以及为本国出口提供补贴的行为。一旦主要贸易伙伴汇率被认定低估，美国将对其征收惩罚性关税。

按照程序，此法案至少还需要两道程序：获得众议院通过并由奥巴马签署才能成为法律。但此前共和党籍的众议院议长博纳和美国总统奥巴马都对此法案持反对态度，外界预测法案在众议院过关难度较大，即便过关，奥巴马也可能行使否决权。该法案也遭到美国五十余个工商团体的联名反对。

专家解读

这是转嫁“华尔街危机”

近日，“占领华尔街”的示威游行活动已经蔓延到华盛顿等全美多个城市，然而在10月3日美国国会参议院不顾中方的坚决反对，程序性地通过了2011年的“货币汇率监督改革法案”立项预案。国务院发展研究中心世界发展研究所所长丁一凡和商务部国际贸易经济合作研究院研究员梅新育表示，美国是在拿人民币汇率问题转嫁自己的内部矛盾。

丁一凡表示，遇到经济不景气就找外面的替罪羊来转移内部矛盾，这是美国经常用的手段，光是指责人民币升值问题，这种手段就已经发生了好多年。丁一凡认为，人民币升值说明中国经济的购买力强大了，特别是中国现在鼓励对外投资的过程中，中国对外投资的能力是增大了。如果美国把中国当做战略竞争对手，真让人民币升值，不知道是福是祸。

梅新育表示，从根本上说，通过扩张转嫁自己的内部矛盾是资本主义经济体系的根本特征，现在美国的这种本质特征并没有改变，只不过是转嫁的形式从原来的武装扩张变成商业战争。在美国的政体下，把问题归咎于外国永远比要求本国国民作出痛苦的调整更能够吸引民心。 星报综合

柏林部分铁路因爆炸暂时中断 可能与极端组织有关

星报综合报道 德国铁路和警方发言人称，当地时间周二晚9点15分，德国柏林轻轨伯恩霍夫大街站和“健康之泉”站再次发现了7个燃烧瓶。德国警察12日在首都柏林两地发现易燃爆炸物，其中位于柏林附近一火车站的爆炸物已经爆炸，幸未造成人员伤亡。部分铁路交通因爆炸暂时中断。德国交通部长拉姆绍尔对这一行为予以谴责。

德国铁路公司已宣布，因警察在柏林舍内贝格和聚特克劳茨两个车站之间沿线搜寻爆炸物，这段铁路交通暂时中断。柏林开往德国西部的长途列车被迫改道运行。

警方认为，这都是左翼极端组织所为，目前还没有犯罪嫌疑人的被捕。

A股市场再添实力新军

百强房企宋都集团借壳上市获批

9月23日，杭州宋都房地产集团有限公司借壳上市获得证监会核准。这意味着经过将近两年的漫长等待，全国百强房企宋都集团上市终于迈过了最后一道门槛，正式进军A股市场。

稳健高效 用专业提高竞争力

宋都集团一直坚持“以人为本”的管理哲学和“勤奋、好学、融洽、节俭”的企业精神，致力于专业的房地产开发与运营。自成立以来，一直推崇系统、规范的管理模式，稳健、快速的发展战略，以及高效、专业的战略执



利比亚“淡定哥” 弹雨中弹吉他

英国媒体11日报道，利比亚执政当局武装攻占卡扎菲家乡的战事仍在激烈进行，然而就在遍布战火硝烟的苏尔市内街道上，一名手抱吉他，弹奏乐曲的士兵装扮的利比亚人引起了摄影记者的注意。这名相当淡定的男子就在他正在激烈交火的同伴们身旁弹着吉他，他的脚下布满了同伴们与效忠卡扎菲武装激烈交火的子弹弹壳。 中新

中方拟派巡逻艇赴泰接滞留船员

中国外交部发言人刘为民在12日的例行记者会上介绍说，中方正协调有关各国政府，为中方滞留泰国境内的船只船员回国提供安全保障与相应便利。

刘为民说，连日来，中国驻泰国使馆、驻清迈总领馆及云南省工作组与泰有关部门保持密切沟通与合作，有关事件调查和失踪人员搜寻工作正在进行之中。

刘为民介绍，外交部和云南省政府正协调泰国、缅甸、老挝政府，为中方滞留船只船员经湄公河水域回国提供安全保障，并为中方公安巡逻艇前往接应提供便利。

相关新闻

缅甸：目击者称泰警方枪击中国船员

10月12日《新视野》节目播出“佤邦发言人：目击者还原湄公河命案细节”，缅甸佤邦发言人李祖烈表示：“媒体上公布了这个事情跟佤邦有染以后，我们也进行

了调查，但是我们找到了当时在泰国清盛码头的一个目击者，根据这个目击者的说法，当发现这个船只下来的时候，泰国警察曾经从岸上对船只鸣枪示警，中国货船停了，随后泰警登船，发现了一具船员的尸体和五名船员，片刻之后，目击证人看见泰警枪击这五名船员，并将六具尸体推入江中。

在这个时候，大批的泰警聚集码头，后来全部封锁了现场和驱散码头的闲散人员。当时目击者也被驱散，之后中国的另一艘货船也同样出现了这种情况，地点也在第一艘船出事的同一水域，这些水域属于泰国警察管制的范围，佤邦建议由中国政府组成以中国警方为主的调查团进入肇事现场，对这个现场进行深入调查，并要求当天在该水域执勤的所有泰警都接受中国警方调查团的调查。

佤邦方面也愿意接受同样的调查，我们没有做过的事情我们心里很坦荡，只要中国和泰国怀疑佤邦的某一个人，或者提出来，佤邦都愿意配合和接受调查。

美称伊朗策划暗杀沙特驻美大使 已起诉两名伊朗籍嫌疑人

据新华社电 美国司法部11日宣布挫败一起企图暗杀沙特阿拉伯驻美国大使的恐怖图谋，两名伊朗籍嫌疑人被起诉。

司法部在一份声明中说，曼苏尔·阿巴布希尔和吴拉姆·沙库里被控企图谋杀外国政府官员，企图使用大规模杀伤性武器，以及企图实施跨国恐怖主义行为等多项罪名。阿巴布希尔现年56岁，同时持有美国和伊朗护照，于今年9月29日在纽约被警方逮捕。沙库里为伊朗伊斯兰革命卫队成员，目前仍在逃。

声明说，根据法庭诉讼文件，阿巴布希尔从今年春季开始与其他同谋者策划暗杀沙特驻美大使。期间，他曾多次约见一名假扮成跨国贩毒集团成员的美国毒品管制局线人，计划雇用该线人来实施暗杀行动，这一计

划得到了沙库里及其他同谋者的认可。不仅如此，美国官员表示，他们还计划炸掉以色列驻美国大使馆以及以色列和沙特驻阿根廷大使馆。

声明说，此次暗杀阴谋的幕后指使者与伊朗政府有关。美国司法部长霍尔德在当天召开的新闻发布会上说，美方除了将把上述嫌疑人绳之以法外，伊朗方面也要承担责任。

对于美国的说法，据伊朗法尔斯通讯社11日报道，伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特当天予以坚决否认。

法尔斯通讯社援引梅赫曼帕拉斯特的话说，美国的指控是“编造的阴谋”，是“荒谬可笑的表演”，旨在地区国家之间制造不和。他说，伊朗与沙特阿拉伯的关系建立在相互尊重的基础之上，美国的指控不会对舆论产生影响。

励精图治 以品质促上市

据了解，早在2006年，宋都就把上市作为其未来5-10年的一个发展战略。“多年来，宋都集团一直按照上市公司的规范体系来进行公司治理，完成了公司的管理变革、产品体系建设和现金流规划。”

宋都集团相关人士表示，虽然市场跌宕起伏，竞争日益激烈，但宋都始终坚持稳健经营，一方面控制拿地节奏，合理推进销售；另一方面致力于产品体系的规划研究，从市场需求出发，在科学的管控体系下，让宋都的产品类型更丰富、品质更稳定、性价比更高。

另一负责人表示，宋都集团的上市，是企业保持高效运营、健康发展的必然结果，同时也显示了宋都集团作为实力企业，得到了社会广泛的认可。

行保障体系。

负责项目运营方面的人士告诉笔者，宋都现在正在扎实推进现有项目的运营，重点加强在新形势下对宏观调控的预判能力和市场机遇的把握能力，着力提升综合运营水平，加强对现金流的分析和运用，择机增加土地储备，进一步提高公司的竞争优势和可持续发展能力。

据了解，宋都集团已连续7年获得“中国房地产百强企业一百强之星”称号，连续三年获得“中国华东房地产公司品牌价值TOP10”称号。